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ДАТИ НАШОЇ ПАМ'ЯТІ

ПАМ'ЯТИ ІВАНА ЮРІЙОВИЧА ЛАВКАЯ

З глибоким сумом повідомляємо про відхід у за-
світи на 86-му році життя професора кафедри невро-
логії, нейрохірургії та психіатрії медичного факуль-
тету Ужгородського національного університету, 
заслуженого лікаря України, голови Науково-прак-
тичного товариства психіатрів та психотерапевтів 
Закарпатської області Івана Юрійовича Лавкая.

Лавкай І. Ю. народився в с. Руське Мукачівсько-
го р-ну Закарпатської області 13 червня 1940 року. 
Після закінчення середньої школи та Хустського 
медичного училища, служби в армії, Іван Юрійович 
навчався в Астраханському медичному інституті іме-
ні Луначарського, а 1969 року з відзнакою закінчив 
медичний факультет Ужгородського державного 
університету. 1972 року закінчив очну аспірантуру 
при  Ленінградському науково-дослідному пси-
хоневрологічному інституті імені В. М. Бехтерєва 
і 1974 року успішно захистив кандидатську дисерта-
цію, а 1980 року І. Ю. Лавкаю присвоєно вчене звання 

доцента. В 1980—1981 рр. Іван Юрійович пройшов 
наукове стажування у Братиславському університеті 
імені Коменського (Чехословаччина).

Лавкай І. Ю. брав активну участь у міжнародному 
співробітництві з Кошицьким університетом імені 
П. Й. Шафарика та Братиславським університетом 
імені Яна Амоса Коменського. Лавкай І. Ю. був авто-
ром понад 65 наукових публікацій, методичних по-
сібників та рекомендацій.

Працюючи з 1969 року на медичному факультеті 
Ужгородського національного університету асистен-
том, доцентом, професором та — протягом 15 ро-
ків — завідувачем кафедри, заступником декана, 
завідувачем курсу психіатрії, наркології та медичної 
психології медичного факультету УжНУ, постійно ви-
конував велику громадську роботу, мав заслужений 
авторитет серед колег по роботі, студентів та па-
цієнтів. В свій час виконував обов'язки заступника 
та відповідального секретаря Приймальної комісії 
університету.

Лавкай І. Ю. був висококваліфікованим фахівцем, 
лікарем вищої категорії з психіатрії, читав лекції 
та вів практичні заняття у студентів медичного, юри-
дичного та стоматологічного факультетів Ужгород-
ського національного університету.

З 1978 року він виконував обов’язки голови секції, 
а з 1987 — голови науково-практичного Товариства 
психіатрів, наркологів та психологів Закарпатської 
області.

1997 року за активної участі Лавкая  І. Ю. було 
відкрито клініку психіатрії та неврозів при обласній 
клінічній лікарні імені А. Новака, де тривалий час 
одночасно виконував обов'язки завідувача кафе-
дри та керівника клініки, яка стала клінічною базою 
для студентів та інтернів.

Лавкай І. Ю. був відмінником вищої освіти СРСР; 
заслуженим лікарем України, беззаперечним авто-
ритетом для колег, вчителем та мудрим наставником 
для студентів та випускників УжНУ, людиною з доб
рим серцем та відкритою душею!

Колеги, співробітники кафедри, члени Товариства 
та Закарпатського відділення Асоціації психіатрів 
України глибоко сумують з приводу важкої втрати 
та висловлюють щирі співчуття родині.

ГО «Асоціація неврологів, психіатрів і нарколо-
гів України» приєднується до висловів скорботи 
та співчуття рідним та колегам.
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